



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

අංක 12,278 — 1961 ජනවාරි 31 වැනි අභ්‍යන්තරවාරය — 31.1.1961

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

I වැනි කොටස: (I) වැනි ඡේදය-සාමාන්‍ය

ආණ්ඩුවේ නිවේදන

1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පිළිබඳ) රාජසභා නියෝගය

18 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ දන්වීමයි

මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කය අංක 86 - වවුනියාව

ඉහත සඳහන් මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කයට අදාළව පහත දක්වන ලැයිස්තුවල වැඩි නිමකර ඇති බව සහ දැනට වලංගු පවතින ඡන්දයක නාම ලේඛනය සහ එකී ලැයිස්තු හෝ ඒවායේ කොටස් හෝ කාණ්ඩ ලේඛනවලට වෙනස්කිරීම් මහාජනාධිපතිවරයාගේ අනුමැතියෙන් බලාගැනීම පිණිස පහත දක්වන පරිදි තබා ඇති බව, 1956 අංක 16 දරණ පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පිළිබඳ සංශෝධන පනතින් සංශෝධිතව, 1946 ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පිළිබඳ) රාජසභා නියෝගයේ 18 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ:—

- (1) ඡන්දයක නාම ලේඛනයේ නම් අඩංගුව ඇති අයගෙන් කාලතීයවූ අයගේ නම් සහ නුසුදුසු බවට පත් අයගේ නම් ඇතුළත් 'ඒ' අක්ෂරය දරණ නම් ලැයිස්තු, හා
- (2) ඡන්දයක නාම ලේඛනයේ නම් ඇතුළත් වී නැත්තාවූ හෝ වෙන යම් කිසි අන්දමකින් නුසුදුසු බවට පත්තොවූ නිසා ඡන්දයක නාම ලේඛනයෙහි නම් ඇතුළත් කිරීමට සුදුසුකම් ඇත්තවූන් ලෙස ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැනට පෙනී යන අයගේ නම් ඇතුළත් 'බී' අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුවල වේ.

ඡන්දයක නාම ලේඛනය හා ලැයිස්තු ප්‍රදර්ශනය පිණිස තබනු ලබන ස්ථානය	ප්‍රදර්ශනය පිණිස තබා ඇති ඡන්දයක නාම ලේඛනය සහ ලැයිස්තු හෝ ඒවායේ කොටස්
(1) කවචේරිය	මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කය වෙනුවෙන් වලංගුව ඇති ඡන්දයක නාම ලේඛනයේ සම්පූර්ණ පිටපත සහ ඊට අදාළ 'ඒ' සහ 'බී' අක්ෂර දරණ ලැයිස්තු
(2) එක් එක් ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කාණ්ඩය	වලංගුව ඇති ඡන්දයක නාම ලේඛනයේ සහ ඊට අදාළ 'ඒ' සහ 'බී' අක්ෂර දරණ ලැයිස්තුවල ඒ ඒ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාශය තුළ පිහිටා ඇති සියළුම ඡන්ද කොට්ඨාශ දක්වන කොටස්
(3) එක් එක් පලාත් පාලන සභා කාණ්ඩය	වලංගුව ඇති ඡන්දයක නාම ලේඛනයේ සහ ඊට අදාළ 'ඒ' සහ 'බී' අක්ෂර දරණ ලැයිස්තුවල ඒ ඒ පලාත් පාලන සභා ප්‍රදේශය තුළ පිහිටා ඇති සියළුම ඡන්ද කොට්ඨාශ දක්වන කොටස්
(4) ගම්මුලාදානී තැනගේ කාණ්ඩය	වලංගුව ඇති ඡන්දයක නාම ලේඛනයේ සහ ඊට අදාළ 'ඒ' සහ 'බී' අක්ෂර දරණ ලැයිස්තුවල, ඒ ඒ ගම්මුලාදානී වසම් තුළ පිහිටා ඇති සියළුම ඡන්ද කොට්ඨාශ දක්වන කොටස් හෝ එම ගම්මුලාදානී වසම් තුළ පිහිටා ඇති සියළුම ඡන්ද කොට්ඨාශවල සිටින ඡන්දයකයන් වශයෙන් සුදුසුකම් ඇති සියලු දෙනාගේ නම් ඇතුළත් ලැයිස්තු පිටපත

ii. යටපත්කර රාජසභා නියෝගයේ ප්‍රකාර ඉහත සඳහන් එක් එක් මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කයට අදාළව එකී ඡන්දයක නාම ලේඛනවල නම් නම් ඇතුළත් කරවා ගැනීමට සුදුසුකම් ඇත්තාවූ, එහෙත් නම් ඉම එකී ඡන්දයක නාම ලේඛනයෙන් හා 'බී' අක්ෂර දරණ ලැයිස්තුවෙන් ඉවත් කොට හෝ 'ඒ' අක්ෂර දරණ ලැයිස්තුවේ ඇතුළත් කර හෝ ඇති යම් කිසිවෙකු විසින් තමාගේ නම නාම ලේඛනයෙහි ඇතුළත් කරවා ගැනීම පිණිස හෝ තබා ගැනීම පිණිස හෝ තමා විසින් හෝ තමා වෙනුවෙන් වෙනකෙකු විසින් හෝ අයිතිවාසිකම් කියා සිටින්නේ නම්, එසේ අයිතිවාසිකම් කියා සිටින අය විසින් ඒ බව යටපත්කර රාජසභා නියෝගයේ 1 වැනි උපලේඛනයෙහි නියම කර ඇති පරිදි, ලියවිල්ලක මාර්ගයෙන් වවුනියා කවචේරියේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන වෙත දැනුම් දිය යුතුයි. මෙ අයිතිවාසිකම් ඉල්ලීම සඳහා සකස් කර ඇති 'සී' හෝ 'සීසී' අක්ෂර දරණ පෝර්මවලින් තමන්ගේ ඉල්ලීම ඉදිරිපත් කිරීමට යෝග්‍යවූ පෝර්මයේ මාර්ගයෙන්ද මෙය දැනුම් දිය හැක. ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ මෙම දන්වීම පළවූ දින සිට සති 4ක් ඇතුළත මෙ සඳහා වූ හැම ඉල්ලුම් පත්‍රයක්ම වවුනියා කවචේරියේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන වෙත ලැබිය යුතුයි.

iii. ඉහත සඳහන් මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කයට අදාළව ඡන්දයක නාම ලේඛනවල හෝ 'බී' අක්ෂර දරණ ලැයිස්තුවේ තමාගේ නම ඇතුළත් වී ඇත්තාවූ යම් කෙනෙකුට තමාගේම නම හෝ එකී නාම ලේඛනයේ හෝ 'බී' අක්ෂර දරණ ලැයිස්තුවේ හෝ නම සඳහන්වී ඇත්තාවූ වෙන යම් කෙනෙකුගේ නමක් හෝ එකී නාම ලේඛනයේ ඇතුළත් කර තිබීම ගැන හෝ, එවැනි නාම ලේඛනයක තමාගේ නම ඇතුළත් කරවා ගැනීම පිණිස හෝ තිබෙන්නට හැරීම පිණිස හෝ අයිතිවාසිකම් ඉල්ලා සිටින්නෙකුගේ නම, එහි ඇතුළත් කිරීම ගැන හෝ තිබෙන්නට හැරීම ගැන හෝ විරුද්ධතාවය දක්වා සිටීමට පුළුවන. එසේ දක්වා සිටිනු ලබන විරුද්ධතාවයන් යටපත්කර රාජසභා නියෝගයේ 1 වැනි උපලේඛනයෙහි නියම කර ඇති පරිදි, පිටපත් 2කින් යුක්ත කොට ලියන ලද ලියවිල්ලකින් වවුනියා කවචේරියේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන වෙත දැනුම් දිය යුතුයි. මෙම විරුද්ධතාවයන් දැනුම් දීම සඳහා සකස් කර ඇති 'සී' හෝ 'ඊ' අක්ෂර දරණ පෝර්ම 2කින් තමන්ගේ විරුද්ධතාවය දක්වා සිටීමට යෝග්‍යවූ පෝර්මයේ මාර්ගයෙන්ද මෙම දැනුම්දීම කළ හැකි වන්නේය.

නාම ලේඛනයේ නමක් ඇතුළත් කිරීම ගැන දක්වනු ලබන විරුද්ධතාවය, ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ මෙම දන්වීම පළවූ දින සිට සති 4ක් ඇතුළත, වවුනියා කවිවේරියේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතු වන අතර අයිතිවාසිකම් ඉල්ලා සිටින්නෙකුගේ නමක් ඡන්දයක නාම ලේඛනයේ ඇතුළත් කිරීම ගැන හෝ කිබෙන්නට හැරීම ගැන හෝ දක්වන සෑම විරුද්ධතාවයක්ම, අයිතිවාසිකම් ඉල්ලා සිටින්නන්ගේ නම ලැයිස්තුවක් අඩංගු දන්වීමක්, ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැනගේ කාර්යාලයේ ප්‍රසිද්ධ කළ දින සිට 10 දිනක් ඇතුළත එහි ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන වෙත ලියා යැවිය යුතු වන්නේය.

iv. යම්කිසි අයිතිවාසිකමක් ඉදිරිපත් කිරීම සඳහාද, යම්කිසි කෙනෙකුගේ නමක් නාම ලේඛනයෙහි ඇතුළත් කරන ලෙස හෝ කිබෙන්නට හරින ලෙස හෝ වෙන යම්කිසි කෙනෙකු විසින් කරනු ලබන ඉල්ලීමක් සඳහා හෝ විරුද්ධතාවයක් දක්වීම සඳහාද අවශ්‍ය පෝරම, වවුනියා පාලන දිස්ත්‍රික්කයේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැනගේ කාර්යාලයෙන්ද, එක් එක් ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කාර්යාලයකින්ද, එක් එක් පලාත් පාලන සභා කාර්යාලයකින් හා එක් එක් ගම්මුලාදානී තැනගේ කාර්යාලයකින්ද ලබා ගත හැක.

1961 ජනවාරි 20 වැනි දින,
වවුනියා දිසාපති කාර්යාලයේදී,
2-50/1

ඇස්. ඇන්. රාජා,
අංක 86—වවුනියා මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කයේ
ලියාපදිංචි කිරීමේ උප නිලධාරී තැන.

1946 සේ ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පිළිබඳ) රාජසභා නියෝගය

18 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ දන්වීම්

මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කය අංක 85—මන්නාරම

ඉහත සඳහන් මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කයට අදාළ වූ පහත දක්වන ලැයිස්තුවල වැඩිමකර ඇති බව සහ දැනට වලංගු පවතින ඡන්දයක නාම ලේඛනය හා එකී ලැයිස්තුව හෝ ඒවායේ කොටස් හෝ කාර්යාල වේලාවන්හිදී මහජනයාට පරීක්ෂාකර බලා ගැනීම පිණිස පහත දක්වන පරිදි තබා ඇති බව, 1956 අංක 16 දරණ පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පිළිබඳ සංශෝධන පනතින් සංශෝධිත වූ, 1946 සේ ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පිළිබඳ) රාජසභා නියෝගයේ 18 (2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

- (1) ඡන්දයක නාම ලේඛනයේ නම අඩංගුව ඇති අයගෙන් කාලයාත්‍රා කළ අයගේ නම සහ කුසුසුසු බවට පත් අයගේ නම ඇතුළත් "ඒ" අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුව හා
- (2) ඡන්දයක නාමලේඛනයේ නම ඇතුළත් වී ඇත්නම් හෝ වෙන යම්කිසි අන්දමකින් කුසුසුසු බවට පත් නොවූ නිසා ඡන්දයක නාමලේඛනයෙහි නම ඇතුළත් කිරීමට සුදුසුකම් ඇත්නම්වත් ලෙස ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැනට පෙනී යන අයගේ නම ඇතුළත් "බී" අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුව ද වේ.

ඡන්දයක නාමලේඛනය හා ලැයිස්තු ප්‍රදර්ශනය පිණිස තබනු ලබන ස්ථානය	ප්‍රදර්ශනය පිණිස තබා ඇති ඡන්දයක නාමලේඛනය සහ ලැයිස්තු හෝ ඒවායේ කොටස්
(1) කවිවේරිය	මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කය වෙනුවෙන් වලංගුව ඇති ඡන්දයක නාම ලේඛනයේ සම්පූර්ණ පිටපත සහ ඊට අදාළ "ඒ" සහ "බී" අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුව
(2) ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කාර්යාලය	වලංගුව ඇති ඡන්දයක නාමලේඛනයේ සහ ඊට අදාළ වූ "ඒ" සහ "බී" අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුවල, ඒ ඒ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාශය තුළ පිහිටා ඇති සියලුම ඡන්ද කොට්ඨාශය දක්වන කොටස්
(3) පළාත් පාලන සභා කාර්යාලය	වලංගුව ඇති ඡන්දයක නාමලේඛනයේ සහ ඊට අදාළ වූ "ඒ" සහ "බී" අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුවල පළාත් පාලන සභා ප්‍රදේශය තුළ පිහිටා ඇති සියලුම ඡන්ද කොට්ඨාශය දක්වන කොටස්.
(4) ගම්මුලාදානී තැනගේ කාර්යාලය	වලංගුව ඇති ඡන්දයක නාමලේඛනයේ සහ ඊට අදාළ වූ "ඒ" සහ "බී" අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුවල ඒ ඒ ගම්මුලාදානී වසම තුළ පිහිටා ඇති සියලුම ඡන්ද කොට්ඨාශය දක්වන කොටස් හෝ එම ගම් මුලාදානී වසම තුළ පිහිටා ඇති සියලුම ඡන්ද කොට්ඨාශවල සිටින ඡන්දයකයන් වශයෙන් සුදුසුකම් ඇති සියලුදෙනාගේ නම ඇතුළත් ලැයිස්තුව පිටපත.

2. යටපත්කර රාජසභා නියෝගයේ ප්‍රකාර ඉහත සඳහන් මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කයට අදාළ වූ ඡන්දයක නාමලේඛනයක තම නම ඇතුළත් කරවා ගැනීමට සුදුසුකම් ඇත්නම්, එහෙත් නම නම එකී ඡන්දයක නාම ලේඛනයෙන් හා "බී" අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුවෙන් ඉවත් කොට හෝ "ඒ" අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුවේ ඇතුළත් කර හෝ ඇති යම්කිසිවකු විසින් තමාගේ නම නාම ලේඛනයෙහි ඇතුළත් කරවා ගැනීම පිණිස හෝ තමාගැනීම පිණිස හෝ තමා විසින් හෝ තමා වෙනුවෙන් වෙන කෙනෙකු විසින් හෝ අයිතිවාසිකම් කියා සිටින්නන් නම, එසේ අයිතිවාසිකම් කියා සිටින අය විසින් ඒ බව, යටපත්කර රාජසභා නියෝගයේ පළමුවැනි උපලේඛනයෙහි නියම කර ඇති පරිදි, ලියවිල්ලක මාර්ගයෙන් මන්නාරම කවිවේරියේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන වෙත දැනුම් දිය යුතු ය. මේ අයිතිවාසිකම් ඉල්ලීම සඳහා සකස් කර ඇති "සී" හෝ "සීසී" අක්ෂරය දරණ පෝරම දෙකින් කමන්ගේ ඉල්ලීම ඉදිරිපත් කිරීමට යෝග්‍ය වූ පෝරමයේ මාර්ගයෙන් ද මෙය දැනුම් දිය හැක. ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ මෙම දන්වීම පළවූ දින සිට සති 4ක් ඇතුළත මේ සඳහා වූ සෑම ඉල්ලුම පත්‍රයක් ම මන්නාරම කවිවේරියේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන වෙත ලැබිය යුතු ය.

3. ඉහත සඳහන් මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කයට අදාළ වූ ඡන්දයක නාම ලේඛනයක හෝ "බී" අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුවේ තමාගේ නම ඇතුළත් වී නැත්නම් යම් කෙනෙකුට තමාගේම නම හෝ එකී නාම ලේඛනයේ හෝ "බී" අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුවේ හෝ නම සඳහන් වී ඇත්නම් වෙනයම් කෙනෙකුගේ නමක් හෝ එකී නාම ලේඛනයේ ඇතුළත් කර තිබීම ගැන හෝ, එවැනි නාම ලේඛනයක තමාගේ නම ඇතුළත් කරවා ගැනීම පිණිස හෝ කිබෙන්නට හැරීම පිණිස හෝ අයිතිවාසිකම් ඉල්ලා සිටින්නෙකුගේ නම, එහි ඇතුළත් කිරීම ගැන හෝ කිබෙන්නට හැරීම ගැන හෝ විරුද්ධතාවයක් දක්වා සිටීමට සුළු වන. එසේ දක්වා සිටිනු ලබන විරුද්ධතාවයන් යටපත්කර රාජ සභා නියෝගයේ පළමුවැනි උපලේඛනයෙහි නියම කර ඇති පරිදි, පිටපත් දෙකකින් යුක්ත කොට ලියන ලද ලියවිල්ලකින් මන්නාරම කවිවේරියේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන වෙත දැනුම් දිය යුතු ය. මෙම විරුද්ධතාවයන් දැනුම්දීම සඳහා සකස් කර ඇති "ඩී" හෝ "ඊ" අක්ෂරය දරණ පෝරමවලින් තමාගේ විරුද්ධතාවය දක්වා සිටීමට යොග්‍ය වූ පෝරමයේ මාර්ගයෙන් ද මෙම දැනුම්දීම කළ හැකි වන්නේ ය. නාමලේඛනයෙහි නමක් ඇතුළත් කිරීම ගැන දක්වනු ලබන විරුද්ධතාවය, ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ මෙම දන්වීම පළවූ දින සිට සති 4ක් ඇතුළත මන්නාරම කවිවේරියේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතු වන අතර අයිතිවාසිකම් ඉල්ලා සිටින්නෙකුගේ නමක් ඡන්දයක නාමලේඛනයෙහි ඇතුළත් කිරීම ගැන හෝ කිබෙන්නට හැරීම ගැන හෝ දක්වන සෑම විරුද්ධතාවයක් ම අයිතිවාසිකම් ඉල්ලා සිටින්නන්ගේ නම ලැයිස්තුවක් අඩංගු දන්වීමක් ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැනගේ කාර්යාලයේ ප්‍රසිද්ධ කළ දින සිට 10 දිනක් ඇතුළත එකී ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන වෙත ලියා යැවිය යුතු වන්නේ ය.

4. යම්කිසි අයිතිවාසිකමක් ඉදිරිපත් කිරීම සඳහා ද, යම්කිසි කෙනෙකුගේ නමක් නාමලේඛනයෙහි ඇතුළත් කරන ලෙස හෝ කිබෙන්නට හරින ලෙස හෝ වෙනයම් කෙනෙකු විසින් කරනු ලබන ඉල්ලීමක් සඳහා හෝ විරුද්ධතාවයක් දක්වීම සඳහා ද අවශ්‍ය පෝරම මන්නාරම පාලන දිස්ත්‍රික්කයේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැනගේ කාර්යාලයෙන් ද ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කාර්යාලයකින් ද පළාත් පාලන සභා කාර්යාලයකින් හා ගම්මුලාදානී තැනගේ කාර්යාලයකින් ද ලබාගත හැක.

කවිවේරිය,
මන්නාරම,
1961 ජනවාරි මස 23 වෙනි දින දී ය.
2-50/2

ඇන්. පී. ජෙෂනාදන්,
අංක 85—මන්නාරම මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කයේ ලියාපදිංචි
කිරීමේ නිලධාරී තැන.

1946යේ ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පිළිබඳ) රාජසභා නියෝගය

18(2) වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්ක අංක 87—ත්‍රිකුණාමලය සහ අංක 88—මුතුර

ඉහත සඳහන් එක් එක් මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කවලට අදාළව පහත දැක්වෙන ලැයිස්තුවල වැඩ නිමකර ඇති බව සහ දැනට වලංගුව පවතින ඡන්දයක නාම ලේඛනය හා එකී ලැයිස්තුව හෝ ඒවායේ කොටස් හෝ කායරූප වේලාවන්හිදී මහජනයාට පරීක්ෂා කර බලා ගැනීම පිණිස පහත දැක්වෙන පරිදි තබා ඇති බව, 1956යේ අංක 16 දරණ පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පිළිබඳ සංශෝධන පනතින් සංශෝධිත වූ, 1946යේ ලංකා (පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පිළිබඳ) රාජසභා නියෝගයේ 18(2) වෙනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ :—

- (1) ඡන්දයක නාම ලේඛනයේ නම් අඩංගු ඇති අයගෙන් කාලයාලා කළ අයගේ නම සහ නුසුදුසු බවට පත් අයගේ නම ඇතුළත් " ඒ " අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුව, හා
- (2) ඡන්දයක නාම ලේඛනයේ නම් ඇතුළත්වී නැත්තාවූ හෝ වෙන යම්කිසි අන්දමකින් නුසුදුසු බවට පත් නොවූ නිසා ඡන්දයක නාම ලේඛනයෙහි නම් ඇතුළත් කිරීමට සුදුසුකම් ඇත්තවූන් ලෙස ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැනට පෙනී යන අයගේ නම ඇතුළත් " බී " අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුවද වේ.

ඡන්දයක නාම ලේඛනය හා ලැයිස්තු ප්‍රදර්ශනය පිණිස තබනු ලබන ස්ථානය	ප්‍රදර්ශනය පිණිස තබා ඇති ඡන්දයක නාම ලේඛනය සහ ලැයිස්තු හෝ ඒවායේ කොටස්
(1) කවචේරිය	එක් එක් මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කය වෙනුවෙන් වලංගුව ඇති ඡන්දයක නාම ලේඛනයේ සම්පූර්ණ පිටපත සහ ඊට අදාළ " ඒ " සහ " බී " අක්ෂර දරණ ලැයිස්තු
(2) එක් එක් ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කායරූපය ...	වලංගුව ඇති ඡන්දයක නාම ලේඛනයේ සහ ඊට අදාළ " ඒ " සහ " බී " අක්ෂර දරණ ලැයිස්තු වල, ඒ ඒ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාශය තුළ පිහිටා ඇති සියළුම ඡන්ද කොට්ඨාශ දැක්වෙන කොටස්
(3) එක් එක් පලාත් පාලන සභා කායරූපය ...	වලංගුව ඇති ඡන්දයක නාම ලේඛනයේ සහ ඊට අදාළ " ඒ " සහ " බී " අක්ෂර දරණ ලැයිස්තු වල, ඒ ඒ පලාත් පාලන සභා ප්‍රදේශය තුළ පිහිටා ඇති සියළුම ඡන්ද කොට්ඨාශ දැක්වෙන කොටස්
(4) ගම්මුලාදානී තැනගේ කායරූපය ...	වලංගුව ඇති ඡන්දයක නාම ලේඛනයේ සහ ඊට අදාළ " ඒ " සහ " බී " අක්ෂර දරණ ලැයිස්තු වල ඒ ඒ ගම්මුලාදානී වසම තුළ පිහිටා ඇති සියළුම ඡන්ද කොට්ඨාශ දැක්වෙන කොටස් හෝ එම ගම්මුලාදානී වසම තුළ පිහිටා ඇති සියළුම ඡන්ද කොට්ඨාශවල සිටින ඡන්දයකයන් විශයෙන් සුදුසුකම් ඇති සියළුදෙනාගේ නම ඇතුළත් ලැයිස්තු පිටපත

2. යටෝක්ෂිත රාජසභා නියෝගයේ ප්‍රකාර ඉහත සඳහන් එක් එක් මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කවලට අදාළව එකී එකී ඡන්දයක නාම ලේඛනවල තම නම ඇතුළත් කරවා ගැනීමට සුදුසුකම් ඇත්තාවූ, එහෙත් තම නම එකී ඡන්දයක නාම ලේඛනයෙන් හා " බී " අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුවෙන් ඉවත් කොට හෝ " ඒ " අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුවේ ඇතුළත් කර හෝ යම් කිසිවෙකු විසින් තමාගේ නම ලේඛනයෙහි ඇතුළත් කරවා ගැනීම පිණිස හෝ තමාගැනීම පිණිස හෝ තමා විසින් හෝ තමා වෙනුවෙන් වෙන කෙනෙකු විසින් හෝ අයිතිවාසිකම් කියා සිටින්නේ නම්, එසේ අයිතිවාසිකම් කියා සිටින අය විසින් ඒ බව, යටෝක්ෂිත රාජසභා නියෝගයේ පළමුවැනි උපලේඛනයෙහි නියම කර ඇති පරිදි, ලියවිල්ලක මාර්ගයෙන් ත්‍රිකුණාමලය කවචේරියේ ලියා පදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන වෙත දැනුම් දිය යුතුයි. මේ අයිතිවාසිකම් ඉල්ලීම සඳහා සකස් කර ඇති " සී " හෝ " සීසී " අක්ෂර දරණ පෝර්මවලින් තමාගේ ඉල්ලීම ඉදිරිපත් කිරීමට යෝග්‍යවූ පෝර්මයේ මාර්ගයෙන්ද මෙය දැනුම් දිය හැක. ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ මෙම දැන්වීම පළවූ දින සිට සති 4ක් ඇතුළත මේ සඳහා වූ සෑම ඉල්ලුම් පත්‍රයක්ම ත්‍රිකුණාමලය කවචේරියේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන වෙත ලැබිය යුතුයි.

3. ඉහත සඳහන් මැතිවරණ දිස්ත්‍රික්කවලට අදාළව ඡන්දයක නාම ලේඛනවල හෝ " බී " අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුවේ තමාගේ නම ඇතුළත්වී ඇත්තාවූ යම් කෙනෙකුට තමාගේ නම හෝ එකී නාම ලේඛනයේ හෝ " බී " අක්ෂරය දරණ ලැයිස්තුවේ හෝ නම සඳහන් වී ඇත්තාවූ වෙනාම කෙනෙකුගේ නමක් හෝ එකී නාම ලේඛනයේ ඇතුළත් කර තිබීම ගැන හෝ, එවැනි නාම ලේඛනයක තමාගේ නම ඇතුළත් කරවා ගැනීම පිණිස හෝ තිබීමට හැරීම පිණිස හෝ අයිතිවාසිකම් ඉල්ලා සිටින්නෙකුගේ නම, එහි ඇතුළත් කිරීම ගැන හෝ තිබීමට හැරීම ගැන හෝ විරුද්ධතාවය දක්වා සිටීමට පුළුවන. එසේ දක්වා සිටිනු ලබන විරුද්ධතාවයන්, යටෝක්ෂිත රාජසභා නියෝගයේ පළමුවැනි උපලේඛනයෙහි නියම කර ඇති පරිදි, පිටපත් දෙකකින් යුක්ත කොට ලියන ලද ලියවිල්ලකින් ත්‍රිකුණාමලය කවචේරියේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන වෙත දැනුම් දිය යුතුයි. මෙම විරුද්ධතාවයන් දැනුම් දීම සඳහා සකස් කර ඇති " සී " හෝ " ඊ " අක්ෂර දරණ පෝර්ම දෙකකින් තමන්ගේ විරුද්ධතාවය දක්වා සිටීමට යෝග්‍යවූ පෝර්මයේ මාර්ගයෙන්ද, මෙම දැනුම් දීම කළ හැකි වන්නේය. නාම ලේඛනයේ නමක් ඇතුළත් කිරීම ගැන දක්වනු ලබන විරුද්ධතාවය, ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ මෙම දැන්වීම පළවූ දින සිට සති 4ක් ඇතුළත ත්‍රිකුණාමලය කවචේරියේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතු වන අතර, අයිතිවාසිකම් ඉල්ලා සිටින්නෙකුගේ නමක් ඡන්දයක නාම ලේඛනයෙහි ඇතුළත් කිරීම ගැන හෝ තිබීමට හැරීම ගැන හෝ දක්වන සෑම විරුද්ධතාවයක්ම, අයිතිවාසිකම් ඉල්ලා සිටින්නන්ගේ නම ලැයිස්තුවක් අඩංගු දැන්වීමක් ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැනගේ කායරූපයේ ප්‍රසිද්ධ කළ දින සිට 10 දිනක් ඇතුළත එකී ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන වෙත ලියා යැවිය යුතු වන්නේය.

4. යම්කිසි අයිතිවාසිකමක් ඉදිරිපත් කිරීම සඳහා, යම්කිසි කෙනෙකුගේ නමක් නාම ලේඛනයෙහි ඇතුළත් කරන ලෙස හෝ තිබීමට හරින ලෙස හෝ වෙනාම කෙනෙකු විසින් කරනු ලබන ඉල්ලීමක් සඳහා හෝ විරුද්ධතාවයක් දක්වීම සඳහාද අවශ්‍ය පෝර්ම ත්‍රිකුණාමලය පාලන දිස්ත්‍රික්කයේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැනගේ කායරූපයෙන්ද, එක් එක් ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කායරූපයකින්ද එක් එක් පලාත් පාලන කායරූපයකින්ද, හා එක් එක් ගම්මුලාදානී තැනගේ කායරූපයකින්ද ලබාගත හැක.

කවචේරිය,
ත්‍රිකුණාමලය.

1961 ජනවාරි මස 23 වෙනි දින දීය.
2-50/3

ඩී. ඇම්. ඒ. ස්පෙල්ඩින්ඩ්,
අංක 87—ත්‍රිකුණාමලය සහ අංක 88—මුතුර මැතිවරණ
දිස්ත්‍රික්කවල ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී තැන.